
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Drage učenke in učenci, 
spoštovani starši, 

 
začenja se zadnji teden poletnih počitnic, ki so nas to leto razveseljevale s sončnimi dnevi. 
Učitelji se že pripravljamo na prihod učencev v šolo. Pouk v šolskem letu 2024/2025 se 
prične v ponedeljek, 2. 9. 2024.  

 
➢ ob 8.20 se zberete pred šolo učenci in učitelji od 2. do 5. razreda, 

➢ ob 8.45 se zberete učenci in učitelji od 6. do 9. razreda, 
➢ ob 10.30 se zberete pred šolo učenci in učitelji ter zaščitniki 1. razreda 

(vabilo za 1. šolski dan in izredni roditeljski sestanek za starše učencev 1. razreda, 
ki bo v četrtek, 29. 8. 2024, ob 17.00, ste starši prvošolcev prejeli po navadni 

pošti). 
 
 

Učenci od 2. do 9. razreda se boste s svojimi razredniki odpravili v učilnice.  
S seboj prinesite beležko, peresnico in copate.  

 
Za učence od 2. – 5. r. bo pouk že prvi šolski dan po urniku in potem organizirani oddelki 

podaljšanega bivanja (do 16.15).   
Za učence od 6. do 9. r. bo pouk prvi dan trajal do 12.00. 

 
Malico in kosilo bomo pripravili za vse učence od 2. do 5. razreda. Za učence od 6. do 9. 
razreda bomo pripravili le malico. V kolikor bi učenci od 6. do 9. razreda želeli ta dan še 

kosilo, starši to sporočite v tajništvo šole najkasneje do srede, 28. 8. 2024, do 10.00.  
 
 

Prihodi v šolo od torka, 3. 9. 2024  
 

Učenci, ki so v jutranjem varstvu, se vključijo v oddelek ob uri, ki ste jo v prijavi navedli 
starši. Učence prvega razreda pospremite do učilnic starši, ostali učenci pa gredo do 
učilnic sami. 
 
Vsi ostali učenci pridejo v šolo deset minut pred pričetkom pouka.  
 
V kolikor bodo prišli v šolo pred tem, počakajo do 8.10 pred šolo. V primeru slabega 
vremena bodo učenci lahko na pouk počakali v avli šole.  
 
Učenci vozači bodo lahko na pouk, kot do sedaj, počakali v avli šole. 
 

 

 
 
 

 Gosposvetska cesta 10 
 2000 Maribor             
  tel.: 2341550, fax.: 2341561 
  e-mail: info@o-pvoranca.mb.edus.si  

  http://www.o-pvoranca.mb.edus.si 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Odhodi iz šole 
 
Odhajanje učencev od 1. do 5. razreda, ki so vključeni v oddelke podaljšanega bivanja  
V skladu z organizacijo dela bodo učenci odhajali iz podaljšanega bivanja ob urah, ki jih 
boste starši sporočili razrednikom do torka, 3. 9. 2024. Seveda vas večina za odločitev o 
urah potrebuje urnik oddelka (da boste lahko odhode otrok načrtovali glede na 
prisotnost otroka pri pouku in ostalih dodatnih dejavnostih), ki ga bodo učenci prejeli v 
ponedeljek,  2. 9. 2024. Odhode po dnevih sporočite na obrazcu, ki vam ga bo posredoval 
otrokov razrednik. Odhode bomo organizirali ob koncu šolskih ur ob 12.05, 12.55, 13.45, 
14.35, 15.25 in 16.15, tako da izberete za vsak dan eno izmed navedenih ur. 
 
Starši, ki prihajate po učence, počakate nanje pred šolo.  
 
Uro odhoda za prvi šolski dan (ob upoštevanju zgoraj navedenih ur odhodov in v kolikor 
ne boste pred prvim dnem že izpolnili obrazca odhodov po dnevih)  starši sporočite po e-
pošti razredniku do petka, 30. 8. 2024, ali jo na obvestilu razredniku prinesejo učenci v 
šolo prvi šolski dan.  
 
Učenci, ki niso v oddelkih podaljšanega bivanja in učenci od 6. do 9. razreda, zapustijo 
šolski prostor po končanih aktivnostih oziroma kosilu. 
 
 

SODELOVANJE S STARŠI 
 

Prvi redni roditeljski sestanek za vse starše bo v torek, 10. 9. 2024, ob 17.00. 
 

Za starše učencev 8. razredov bo izredni roditeljski sestanek (pred odhodom v šolo v naravi) 
v četrtek, 29. 8. 2024, ob 18.00 in za starše učencev 6. razredov v torek, 3. 9. 2024, ob 
17.00. Vabilo vam bodo posredovali razredniki.  
 

ZA UČENCE in STARŠE  - PREDNOSTNE NALOGE ŠOLSKEGA LETA 2024/2025 
 
Dragi učenci,  želimo si, da ste si med počitnicami odpočili in si nabrali potrebnih moči za 
stopanje po poteh novih znanj… da se vrnete v šolo vedoželjni in radovedni. 
 
Pred nami so raznolike priložnosti in izzivi. Trudili se bomo, da bomo skupaj uspešni na 
poti k uresničitvi zastavljenih ciljev.  
Učitelji v teh dneh že načrtujemo aktivnosti, ki nas bodo vodile v soustvarjanje učenja.  
 
V šolskem letu 2024/2025 bo naša prednostna naloga: 
 
UČNO PODROČJE: 

• ustvarjalno sodelovanje učencev pri načrtovanju in izvajanju dejavnosti, ki 
zahtevajo različne miselne procese – pisno in ustno argumentirano izražanje 
mnenj, razvijanje kritičnega presojanja,  



 

 

• razvijanje bralne pismenosti s pomočjo  bralnih strategij pri delu z besedili 
(strategije za določanje bistva, strategije za izdelavo dobrih zapiskov, strategije 
grafičnega prikaza bistvenih podatkov), 

•    celovit razvoj digitalnih kompetenc in razvoj temeljnih znanj računalništva in 
informatike (v nižjih razredih s strategijami računalništva brez računalnika). 

Vse prilagojeno glede na starostno stopnjo učencev. 
 

VZGOJNO PODROČJE: 
• skupno načrtovanje in izvajanje različnih aktivnih oblik socialnega učenja, ki 
temeljijo na učinkoviti in spoštljivi medsebojni komunikaciji (krepitev medsebojnega 
zaupanja, dostojanstva, pripravljenosti za spoštljiv dialog  ter prevzem odgovornosti za 
zagotavljanje enakosti in družbene pravičnosti ). 
 
 

Spoštovani starši, verjamemo, da bomo, skupaj z vami in z našim medsebojnim 
spoštovanjem in zaupanjem, gradili z učenci tista znanja in veščine, ki jim omogočajo 

vključevanje v svoje družbeno okolje in aktivno sobivanje v njem. 
 

Topel in prijazen pozdrav v vaše domove. 
Ravnateljica Barbara Pernarčič 


